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> �Úvodník (psáno v předvánoční době)

Milí přátelé, členové a příznivci Consonare,
jsme v období Adventu a za dveřmi jsou Vánoce, svátky obdarování. Bůh nás obdarovává 
svou láskou, která za námi přichází v Ježíši Kristu, i dnes. A my se také obdarováváme, jím 
inspirováni, v našich vztazích, v našem přátelství a společenství. V Consonare jsme přátelství, 
společenství a také společné hraní v tomto roce zažívali vícekrát. Vše pro nás začalo oslavou 
10 let Consonare v Třebenicích, a pak pokračovalo velikou akcí v Praze, kde jsme hostili přátele 
z Hohengehrenu. V létě jsme s rodinami a dětmi byli v Kralovicích u Plzně, a pak v rámci akce 
Cyklo-Consonare jsme i s nástroji vyjeli do Krkonoš, k Labské Boudě po nejvýše položené 
cyklostezce v Čechách, abychom pěšky došli k prameni Labe a asi 20 minut tam koncertovali 
pro turisty, kterých tam v pěkném počasí bylo dost a vůbec netušili, co je čeká. Akce končila 
o pět dní později v Nymburce. Na podzim jsme se chystali na oslavy 100 let Českobratrské 
církve evangelické do Pardubic, kde jsme hráli při bohoslužbách na Perštýnském náměstí 
a zázemí jsme měli ve farním sboru v Chrudimi.
Během celého roku bylo též mnoho menších akcí jednotlivých sborů Consonare a také naše 
Rychlá rota byla v akci.
Na podzim se setkal výbor Consonare na team-buildingu u Vojty v Praze, ale spíš než 
„building“ to byla velmi dlouhá a důkladná schůze, při které jsme probírali i tak základní věci, 
jako hodnoty a cíle Consonare. Velmi jsme, například, zdůraznili hodnotu společenství, víry 
v Boha, amatérismu v nejlepším slova smyslu a lidovosti Consonare. Consonare tu není jen 
kvůli hudbě, kterou hraje. Bez hudby by však postrádalo smysl. Ovšem pouze s hudbou by to 
také nebylo Consonare.
Připravovali jsme se také na valnou hromadu, která se bude konat na jarním semináři  
26.–28. dubna 2019 v Litoměřicích a bude volit nový výbor na 3 roky. Plánovali jsme si úkoly 
tak, aby byly spravedlivěji 
rozděleny. A diskutovali jsme 
o budoucnosti, o strategii 
misijního působení, financích 
a podpoře jednotlivých sborů 
Consonare. A bylo nám spolu 
dobře.
A to přeji celému Consonare 
i vám všem. Ať je vám společně 
dobře, ať vám nástroje zní 
Bohu k chvále a lidem pro 
radost a potěšení. 

Filip Šimonovský

2



3

> Ohlédnutí za oslavou 10. Výročí Consonare v Třebenicích

11 trubačů z našeho pozounového sboru a 2 zástupci jonsdorfského sboru přijali pozvá-
ní k oslavě 10. výročí založení Consonare, která se konala o víkendu 6.–8. 4. 2018 v Třebeni-
cích. Uvítání bylo vřelé. Potkali jsme se v sále na radnici s mnohými známými i neznámými 
tvářemi z Čech i z Německa. Funkci hudebního vedoucího převzal Andreas Altmann. 

Hezké jarní počasí nám umožnilo první společné vystoupení na náměstí tohoto městeč-
ka na okraji Českého středohoří.

Naše tóny byly pro uši místních něčím neobvyklým a  rádi se zaposlouchali. Předse-
da Consonare Filip Šimonovský objasnil naše vystoupení přihlížejícím divákům a pozval 
všechny na odpolední koncert. Žáci místní základní školy lákali na občerstvení v podobě 
kávy a koláčů z fairtrade surovin a dělali tak propagaci i našemu koncertu.

Před koncertem se ale v sále radnice konalo nejprve slavnostní zahájení jubilejního ví-
kendu se vším, co k tomu patří: slavnostní proslovy, pozdravy, poděkování a samozřejmě 
i hudba. Řečníci sice přicházeli bez tlumočníka, ale jazykoví geniové byli vždy připraveni.

Po dobře připraveném kulinářském posilnění se Andreas Altman snažil trubačskou ko-
munitu připravit ke koncertu. To se podařilo! Publikum v naplněném sále nebylo skoupé 
na potlesk. Premiéra písní z nového notového sešitu, extra sestaveného pro toto jubileum, 
měl úspěšnou premiéru. Děkujeme autorskému týmu. 

Večer patřil všem trubačům a  podporovatelům Consonare. Začal slavnostní večeří 
na radnici a pokračoval mile sestaveným slavnostním ceremoniálem, který zahájila vzpo-
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mínka na zesnulé členy Consonare. Trubači z bavorského pozounového sboru Sulzbach- 
-Rosenberg, který má partnerství se sborem v  Olomouci, vytvořili slavnostní atmosféru, 
když fanfárou oznamovali ocenění nejvýznamnějších členů a příznivců Consonare. V zá-
stupu několika dalších uvedu zde našeho spolutrubače Gottfrieda Hutha, který se, jako 
iniciátor evangelické pozounové práce v Čechách, významně podílel na vzniku Consonare 
a může tak být trubači z Consonare označován jako otec zakladatel. Po slavnosti probíhala 
živá výměna nápadů, která byla podpořena skrze nějaké to pivo. 

Neděle byla ve znamení bohoslužby. Velký pozounový chór hrál před malým sborovým 
domem Českobratrské církve evangelické v Třebenicích. A z prostorových důvodů jen malý 
chór doprovázel písně při bohoslužbě.

Vydařený slavnostní víkend neskončil posledními tóny před sborovým domem, nýbrž 
v zahradě s bohatým občerstvením, na které nás pozval třebenický sbor s místním farářem. 
Byl, stejně jako všichni organizátoři a celé Consonare, dokonalým hostitelem.

Farář Filip Šimonovský ve  svém ká-
zání při bohoslužbě odkazoval na čtení 
(Izajáš. 40, 26-31): Nač upíráte svoje oči? 
My trubači někdy na noty, někdy na di-
rigenta. Možná bychom to měli dělat 
častěji. Jaká pravda! Ještě důležitější je: 
pozvednout oči a spatřit stvořitele, který 
stvořil nebe a Zemi, jeho chválit a děko-
vat tak, jako to dělá Consonare. A k tomu 
chceme nadále přispívat také my.

Helli Höntsch, PCH Jonsdorf



> �Návštěva pozounového sboru z Hohengehrenu v Praze

Jeden víkend na podporu německo-českého přátelství

45 členů z  pozounového sboru z  Hohengehrenu navštívilo ve  dnech 31. května až 
3.  června sdružení Consonare – evangelické pozounové sbory, českoněmecké sdružení, 
které se snaží obnovit tradici pozounových sborů v České republice.

Dcera našeho bývalého faráře Christophera Reusche, Katharina, žije už asi pět let v Pra-
ze, kde pracuje na  základní škole jako asistentka a  učitelka němčiny. Tato okolnost nás 
přivedla na myšlenku Prahu navštívit. 

Ve čtvrtek 31. 5. se vydalo 45 odvážlivců do Prahy. Po dlouhé, žíznivé cestě jsme se rych-
le ubytovali v hotelu a zde také proběhlo první seznámení s přáteli z Consonare. Po dob-
rém jídle a krátkém výletu k památníku na Vítkově, jsme se odebrali k první krátké noci 
na hotel.

V pátek ráno jsme měli společnou zkoušku a poté jsme se seznámili s Pražským hradem, 
Zlatou uličkou a jejich historií během několikahodinové prohlídky. Po prohlídce Prahy jsme 
se vrátili do sborového domu na Vinohradech, kde jsme společně povečeřeli. Po společ-
ném zakončení večera se ti z nás, kteří měli ještě dost sil, podívali na Vyšehrad a tam jsme 
naslouchali zvonům kostela a užívali si výhledu na město v noci.

Následující den jsme měli komentovanou prohlídku Starého města a  Karlova mostu. 
Po malém posilnění jsme den završili příjemnou plavbou lodí po Vltavě za zvuku našich 
nástrojů.

V neděli jsme společně s Consonare hudebně doprovodili bohoslužby ve sboru na Vino-
hradech. Po cestě domů jsme ještě navštívili restauraci Plzeňského pivovaru.

Velké poděkování patří také našemu řidiči autobusu Jűrgenovi, který vždy našel cestu 
v  chaotické Praze a  dovezl nás bez nehody. Také organizačnímu týmu Consonare, který 
tento výlet perfektně naplánoval a česko-německému fondu budoucnosti za podporu.

Bylo to malé dobrodružství. Rádi ho zopakujeme!
Váš Hohengehrenský pozounový sbor.

Stefan Staudt
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> �Hvězdářská Hrabová

V neděli 17. června 2018 hrálo olomoucké Consonare s posilou ze Zábřeha (Honza Vep-
řek) a z Prahy (Vojta Rozsíval) v evangelickém kostele v Hrabové. Akce se konala u příležitos-
ti otevření nově zrekonstruované věže s astronomickou pozorovatelnou. Několik skladeb 
jsme zahráli na bohoslužbách, při nichž kromě br. faráře Jana Hudce sloužil také vzácný 
polský host, br. farář Robert Sitarek z evangelického sboru v Kladsku, který byl v Hrabové 
i s rodinou.

Po bohoslužbách se všichni hosté postupně přesunuli do vyšších pater věže. Jak věž, 
tak i celý kostel jsou po architektonické stránce impozantní a je zde překvapivé množství 
všelijakých zákoutí. Také pohledy z věže do okolní krásně zvlněné letní krajiny byly půso-
bivé a velmi rozmanité. Stejně tak nás v kostele zaujaly různé typy schodišť, které na sebe 
plynule navazovaly. Naše hudební produkce se dále odehrávala také na  terase nad síní 
Rudolfa Šedého, která je součástí kostelního komplexu. Na terase byl vystaven historický 
hvězdářský zrcadlový teleskop, kterým bylo možné porozhlédnout se po krajině.

Takto občerstveni 
na  duchu jsme se ode-
brali k občerstvení těles-
nému: hrabovské sestry 
a bratři nám a všem dal-
ším hostům uvařili skvělý 
guláš a  napekli spous-
tu buchet a  moučníků. 
Z Hrabové jsme odjížděli 
velice spokojení a vděční 
za nevšední zážitky.

Šimon



> �Olomoucké Consonare 
v Kateřinicích

Víte, kde mají Consonare 
nejraději? Olomoucké Consonare 
za sebe může bez váhání 
odpovědět, že v Kateřinicích!

Návštěva sboru v  Kateřinicích 
proběhla o prvním červencovém ví-
kendu, ale počasí v Hostýnských vr-
ších bylo takové, že jsme si na chatě 
v  Lázech, která je zároveň kazatel-
skou stanicí Kateřinic, večer ještě 
zatopili. Kateřinice sice své truba-
če ještě nemají, ale rostou zde dva 
nadějní mladí klarinetisté. Co to je 
pozounový sbor, jsme zde nemu-
seli vysvětlovat – několikrát tu před 
námi již v minulosti byli naši přátelé 
ze Sulzbachu-Rosenbergu.

Ve sboru byli rádi, že jsme jim za-
hráli při nedělních bohoslužbách – 
jejich varhanice si totiž zlomila no- 
hu a  měla ji v  sádře. Naše hraní se 
opravdu líbilo  – bratr farář Jelinek 
nás ve svém kázání zmínil šestnáct-
krát!

Hodně lidí ale přišlo už na  náš 
sobotní koncert, na který navazova-
lo sborové odpoledne s grilováním. 
Víkend v Kateřinicích se opravdu vydařil – našli jsme zde nové kamarády-muzikanty, kteří 
si s námi rádi zahrají i v budoucnosti, a zažili jsme upřímné a vřelé přijetí od sboru, kterému 
naše hraní udělalo velkou radost. 

Největší dík za tento krásný víkend patří Ondrovi Kovářovi z Kateřinic, který vše obětavě 
naplánoval, realizoval a připravil pro nás ty nejlepší steaky. Ondra myslel prostě na vše – 
i na nemocnou varhanici, které jsme před naším odjezdem zahráli u lůžka pro brzké uzdra-
vení.

Standa
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> �Letní Consonare 2.–8. července 2018 

Je již tradicí, že prázdniny zahajuje Consonare společným rodinným pobytem. Tentokrát 
jsme strávili nádherný letní týden v Kralovicích nedaleko Plzně. Zázemí nám poskytl 
místní sbor ČCE. Děkujeme! K dispozici jsme měli celou faru s prostornou zahradou. 
Díky výbornému počasí jsme mohli mít snídaně i večeře „v trávě“ a opékat buřty a sýry 
u táboráku. Zahrada se také nejednou stala místem pro vášnivá fotbalová utkání. 
V přilehlém kostelíku byly ideální podmínky pro zkoušky. Tam jsme se také zúčastnili 
ekumenické bohoslužby a posloužili hudebním doprovodem. Před kostelem jsme zahráli 
u pomníku Mistra Jana Husa. Hráli jsme též u Husova pomníku v Chrástu u Plzně. Dále 
jsme zahráli na pietním shromáždění místního okrasného spolku v Dýšině. Podnikli 
jsme několik výletů. Pokochali jsme se barokním klášterem v Mariánské Týnici a pak se 
zchladili v nedalekém rybníku. V Plasech jsme navštívíli další nádherný barokní komplex. 
Navštívili jsme malinkou vesničku Rabštejn nad Střelou. Navštívili jsme úchvatný místní 
kostel, kterým nás provedla místní kostelnice – restaurátorka – a podala nám velmi 
zajímavý výklad. Nad vesnicí byla zřícenina hradu Sychrov, pokračovali jsme přes starý 
židovský hřbitov, prošli jsme přírodním břidlicovým polem a v údolí se vykoupali v řece 
Střele. Zážitků jsme tedy měli spousty a bezvadně si odpočinuli. Na závěr jsme zahráli 
na bohoslužbách pod širým nebem v Chrástu a pak jsme jeli domů. 
A tak už se můžeme těšit na příští prádniny, možná nashledanou v Sázavě na Vysočině.

Klára
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> �CykloConsonare  
19.–24. 08. 2018

Nevím jak vás, ale mě už opět semlel 
každodenní ruch a  shon. A  tak si rád za-
vzpomínám na  příjemné chvíle strávené 
s přáteli. Letos koncem prázdnin jsem byl 
účastníkem druhého putování na  kolech 
podél řeky Labe. Loňská etapa vedla z Pra-
hy do Drážďan. Ta letošní od pramene Labe 
do Nymburka.

Sešli jsme se v neděli v podvečer na jilemnické faře. Popovídali si u ohýnku, opekli buřty, 
popili rezavého moku a ulehli, abychom měli plno sil při pondělním výšlapu na Zlaté ná-
vrší a následně k Labské boudě a k prameni Labe. Na Mísečky jsme se dostali autobusem, 
ale dál už jsme obtěžkáni hudebními nástroji šlapali do pedálů. Cesta byla trnitá, i když 
ušlapána. A tak potlesk všem, že to nikdo nevzdal. U pramene Labe jsme sladili nástroje 
a na celé Krkonoše zazněly tóny chorálů a intrád. Všudypřítomní turisté byli překvapeni, ale 
usměvaví a odměnili nás potleskem. Sjezd dolů do Vrchlabí byl už příjemnější, i když cestou 
nás překvapilo několik náročných stoupání.

Další dny jsme už jeli rovinatější krajinou. Přespávali na farách ČCE a užívali si společné-
ho hraní na žestě, čerstvého vzduchu a přátelství. Moc se nám líbilo na faře v Semonicích. 
Nejenom, že nás tam nechali přespat, ale po příjezdu jsme zasedli ke stolu a dostali plné 
talíře bramborové kaše s  řízkem. Společně jsme si připomněli výročí 21. srpna. Jak jinak 
nežli koncertem před zdejším kostelem. Zazněly naše skladby z Consonare a písničky Karla 
Kryla. Atmosféru podpořila početná skupina bratří a sester ze zdejšího sboru, která si nás 
přišla poslechnout.

Prožili jsme pěkný týden, 
máme za  co Pánu Bohu 
děkovat.
Do pedálů šlapali 
a společně muzicírovali: 
Filip Šimonovský, Vojta 
Rozsíval, manželé Martin 
a Susanne Augustin se 
svojí dcerou Elise, Katarina 
Reusch, Jana Šmidtová, 
Petr Otradovský, Jiří  
Weinfurter, Evžen Šmidt.

Evžen
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> �Oslavy 100 let  
ČCE v Olomouci

Olomoucký sbor se rozhodl oslavit 
celocírkevní výročí i výročí naší repub-
liky slavnostními veřejnými bohosluž-
bami v  rozáriu botanické zahrady UP 
Olomouc. Jako doprovod venkovních 
bohoslužeb se přímo nabízelo oslovit 
vlastní pozounový sbor. Olomoucké 
Consonare si pro tuto příležitost po-
zvalo posily ze Sulzbachu-Rosenber-
gu, Kateřinic a Prahy.

Strávili jsme s našimi přáteli krásný víkend. V pátek jsme si před příchodem deště stihli 
jen kratičkou procházku po Příkazech, kde jsme byli ubytováni. Pak jsme se už jen soustře-
dili na nácvik na bohoslužby. Jako intrádu jsme se totiž rozhodli zahrát skladbu Jubilate, 
kterou složil Ladislav Moravetz k tomuto výročí.

Sobotu jsme zahájili procházkou po  historických pamětihodnostech Olomouce.  
Občerstvili jsme se v obou městských minipivovarech. Naše německé přátele čekal kon-
cert v evangelickém kostele. Večer jsme se potom společně pobavili, co se všechno stalo 
v  uplynulém roce. Přesně před rokem totiž olomoucké Consonare navštívilo Sulzbach- 
-Rosenberg.

Nedělní bohoslužby se konaly za nádherného počasí a za velmi hojné účasti. Po boho-
službách jsme si ještě udělali společnou fotku s uměleckým graffiti TGM. 

Tento víkend by se ne-
mohl uskutečnit bez pomoci 
mnoha lidí, kteří jeho hladký 
průběh zabezpečili. Ať už to 
byly rodiny olomouckých 
trubačů, které chystaly sní-
daně nebo vařily pro celou 
skupinu, dobrovolníci, kteří 
chystali židle v rozáriu, nebo 
samotní hudebníci. Dík patří 
i spolku Consonare, který ze 
společné pokladny zaplatil 
ubytování pro hosty.

Standa
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> �Consonare v Pardubicích

Po úspěšném loňském vystoupení na dnech mládeže v Liberci bylo Consonare přizváno 
k účasti i na velké oslavy 100. výročí ČCE do Pardubic. Na to jsme se ale museli pořádně 
připravit. Sjeli jsme se proto už ve čtvrtek 27. 9. 2018 v Chrudimi na faře. Chrudimský sbor 
nám poskytl útočiště na celý víkend, což bylo moc milé. Mohli jsme tedy nerušeně troubit 
a do Pardubic jsme to pak měli jen kousek. Podařilo se nám všem dorazit a už v sedm hodin 
jsme po lehkém občerstvení těla (večeří) i mysli (krátkým biblickým zamyšlením) mohli za-
sednout k valné hromadě, kterou tentokrát řídil Jirka Bureš. Nikdo její průběh nezdržoval, 
a tak jsme po připomenutí si událostí loňského roku a nastínění plánů do budoucna mohli 
konečně začít troubit. Bylo to fajn si zase takhle společně zahrát. Andreas vybral z navr-
žených písní a skladeb ty, s kterými vystoupíme v Pardubicích, a dali jsme se do cvičení. 
Na závěr jsme si ještě zahráli pro radost pár skladeb z Tutti a už honem do hajan. Tedy tak 
honem to nebylo, vždyť jsme se už dlouho neviděli a museli si sdělit,co je u koho nového.

Přes pozdní usnutí se nám povedlo 
v  pátek vstát, v  osm už sedět u  snída-
ně a  v  devět zase pokračovat v  hraní. 
Sjelo se nás kolem dvaceti (z Boskovic, 
Olomouce, Českých Budějovic, Pro-
seče, Vrchlabí, Rumburka, Jablonce, 
Prahy, Křižlic, Sázavy a samozřejmě To-
bias a Andreas z Německa), tak nám to 
znělo parádně. S  krátkou pauzou jsme 
cvičili až do oběda, na který jsme vyra-
zili do  restaurace Kateřina. Pochutnali 
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jsme si na  bramborovém salátu 
s obrovským řízkem, i vegetariáni 
si ale přišli na  své. Krásně svítilo 
sluníčko, tak většina z  nás využi-
la volno po  obědě k  procházce 
po  Chrudimi a  na  faře jsme se 
sešli kolem čtvrté hodiny při  kafi 
a  buchtách, které jsme měli na-
chystané od chrudimských sester. 
Ale dost odpočinku, ještě je třeba 
cvičit, a tak zase hrajeme a hraje-
me až do večera (jen s přestávkou 
na večeři).

A  je tu sobotní ráno. Musíme 
ze spacáků trochu dřív, abychom 
se stihli v klidu nasnídat a přesu-
nout do  Pardubic. Všem se nám 
podařilo dopravit se na  místo, 
po  krátkém roztroubení kousek 
dál od  hlavního pódia, abychom 
nerušili zkoušku orchestru kon-
zervatoře, nastupujeme před pó-
dium a zahajujeme slavnostní bo-
hoslužbu. Hurá, povedlo se nám 
to, můžeme se tedy soustředit 
na ostatní program. Sluníčko svítí, 
a  tak se pomalu zahříváme, ráno 
bylo hodně studené, ale naštěstí 

nefouká, tak jsme neměli starosti se stojánky a notami. A ještě jeden výstup na zavěr bo-
hoslužby a můžeme se rozejít po Pardubicích po různých programech, které jsou nabízeny. 
Moc se toho stihnout nedalo, ale atmosféru oslav jsme si vychutnali dokonale. Na pátou 
hodinu se vracíme do Chrudimi, abychom ještě nacvičili písně na zítřejší bohoslužby. Do-
konce nás Anička Lavická poprosila, jestli bychom nemohli doprovodit po bohoslužbách 
před kostelem vyvěšení vlajky ČCE. Dnes usínáme dřív, plni zážitků z celého dne.

Pobyt se nám chýlí ke konci, čeká nás už jen úklid, doprovod bohoslužeb a rozloučení. 
Bylo to krásné, snad jsme i trochu přispěli k důstojnému průběhu oslav a zase trochu zvi-
ditelnili Consonare.

Mějte se všichni hezky a na jaře zase na viděnou.
Jana Brahová
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> �Představují se: Trubači v Nosislavi (psáno v prosinci)

Rádi bychom informovali o činnosti trubačů v Nosislavi v roce 2018. Prvořadým 
úkolem dechové kapely je doprovod písní při pohřbech. Díky Bohu to bylo letos jenom 
dvakrát. Na svých zkouškách používáme chorálníky DECH a TUTTI a další notové sešity, 
převážně ručně psané. Ze všech těchto pak připravujeme chorály či písně k různým 
příležitostem. V letošním roce to byly např. doprovod při bohoslužbách na Svatodušní 
neděli, při konfirmaci… Nejvíc nám dala zabrat akce „Cesta od pomníku k pomníku“ 
pořádaná společně katolickou farností a evangelickým sborem při příležitosti 100 let 

od konce 1. světové války. Museli jsme nazkoušet Československou hymnu, ale hlavně 
staročeský chorál Svatý Václave. To byla pro nás nová zkušenost. Celou akci jsme ohraničili 
známými chorály z TUTTI. Závěrem adventu chceme zahrát klientkám v Chráněném 
bydlení a tradičně na Štědrý den občanům Nosislavi. Těšíme se na setkání s ostatními 
trubači z Consonare u nás nebo na některé společné akci. 

Vladimír Lukl



> Kalendář akcí 2019

termín název akce

11.–13. 1. 2019 Rychlá rota – Křižlice
26.–28. 4. 2019 Jarní seminář Consonare – Litoměřice
1.–7. 7. 2019 Prázdniny s Consonare – Sázava
19.–25. 8. 2019 Cyklo Consonare
8. 9. 2019 Rychlá rota – Olomouc
říjen 2019 Podzimní seminář Consonare – Brno

Podrobnosti k akcím najdete s dostatečným předstihem na našich webových stránkách,  
nebo se informujte na consonare@evangnet.cz.

Boskovice
zkoušky: Hybešova 8
kontakt: Jiří Bureš, jiri.bures@evangnet.cz
České Budějovice
Tř. 28 října 28, České Budějovice
zkoušky: úterý 17 hod.
kontakt: Josef Hejzlar, 775 914 044,
Josef.Hejzlar@seznam.cz
Chomutov
Ul. 28. října 1071/12, fara Chomutov
zkoušky: jak kdy večer
kontakt: Štěpán Bílek, 604 535 809 
StepanBilek@seznam.cz
Jablonec nad Nisou / Liberec
Pod Baštou 10, fara Jablonec
kontakt: Klára Pavlíková, 777 315 719,  
pavlikova.klara@gmail.com
Kutná Hora
Jiřího z Poděbrad 4, Kutná Hora
kontakt: Ondřej Zikmund, 777 605 316
Nosislav
Masarykova 156, fara Nosislav
zkoušky: lichý pátek v 19 hodin
kontakt: Vladimír Lukl, tel: 721 866 861,
vladimir.lukl@post.cz
Olomouc
Blahoslavova 1, 772 00 Olomouc 
zkoušky: Malý sál kostela ČCE, od 18.30 hod.
kontakt: Stanislav Jílek, 730 167 113

Praha – Vinohrady
Korunní 60, farní sbor ČCE na Vinohradech
zkoušky: pondělí 20:00 hod.
kontakt: Vojtěch Rozsíval, 608 873 420,
v.rozs@email.cz
Proseč u Skutče
fara Proseč 120
kontakt: Jana Brahová,
jana.brahova@seznam.cz
Rumburk / Varnsdorf
Krásnolipská 540/22, fara Rumburk
zkoušky: pátek 20:30 hod.
kontakt: Evžen Šmidt, 720 618 205, 
evzen.s@centrum.cz
Třebenice
Tyršova 505, fara Třebenice
zkoušky: neděle po bohoslužbách
kontakt: Jan Zalabák, 603 196 154, 
jan.zalabak@trebenice.cz
Vrchlabí
Českých bratří 112, fara Vrchlabí
zkoušky: úterý 17:00 hod.
kontakt: Jiří Weinfurter, 736 629 455, 
jiri.weinfurter@evangnet.cz

Pozounové sbory Consonare

Výbor Consonare
Filip Šimonovský, předseda, 777 088 472, 
rumburk@evangnet.cz 
Štěpán Bílek, Petra Burešová, Klára Pavlíková, 
Katharina Reusch, Josef Hezlar, Standa Jílek, 
Vojtěch Rozsíval, consonare@evangnet.cz

Ekonomický úsek Consonare
pokladník: Klára Pavlíková, 777 315 719 
pavlikova.klara@gmail.com
účet Consonare: 2300594540/2010
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